

Блогнот. Все ждали манны небесной из федерального центра

Пост Сергея Тена о встрече депутатов ГосДумы с губернатором не оставил меня равнодушным. Не буду сейчас спорить о политике и экономике, остановлюсь на одном: будущее региона зависит только от человека, который здесь останется жить. Значит, разговор будет об образовании.

По словам Сергея, было сказано, что регион готов поддержать ИГУ и БГУ в конкурсе опорных вузов. Поэтому как человек имеющий отношение к системе образования, но не ангажированный ни к одному из вузов, решил обратиться с открытым письмом к губернатору Сергей Левченко. Этот призыв относится и к руководству БГУ. Почему – объясню позднее.

Первый конкурс на создание опорного вуза мы проигнорировали: никто не хотел договариваться. Все ждали манны небесной из федерального Центра. Год прошел, денег больше не стало, я бы сказал, что совсем наоборот. Пришла новый министр, которая объявила новый конкурс. По информации минобра, таких вузов будет 21 (из недавнего выступления на съезде ЕР). Конкурс не просто жесткий, он – жесточайший! Дедлайн – 20 марта. Пришло время определяться. И выбор может быть один – только Иркутский госуниверситет.

Во-первых, обращаюсь к вам как выпускник классического университета, как историк. ИГУ – это не просто история города и региона, это большая история, бренд большой страны, причем все другие иркутские вузы когда-то были созданы собственно ИГУ. Это нужно помнить. Поэтому мы должны понимать, что будущее поколение нам никогда не простит, если не будет оказана поддержка главному вузу Иркутской области.

Во-вторых, два письма поддержки двум вузам – это дорога в никуда. По положению об опорном университете в муниципальном образовании может быть ТОЛЬКО ОДИН опорный вуз. Все остальное из области мифологии. Даже если бы в стране были большие деньги, никто не будет менять условия конкурса под наш – не самый богатый и совсем не близкий для столицы – регион. Если кто-то говорит иначе, то прежде чем советовать руководству, пусть внимательно прочтет п.3.3. Положения о конкурсе.



В-третьих, Департаментом государственной политики в сфере высшего образования было заявлено, что в конкурсе ждут, в первую очередь, победителей федерального конкурса программ стратегического развития. Таких вузов по стране было 55, и из нашей области только ИГУ.

В-четвертых, по показателям по науке, иностранным студентам и др. Университет наголову выше уважаемого БГУ. Поэтому здесь я обращаюсь к руководству Байкальского университета, которое должно подумать о будущем региона и не противодействовать заявке ИГУ. Может ли быть такое? Может, если мы будем думать не о сегодняшнем дне, а заглядывать стратегически.

Да, руководство ИГУ предпринимает не самые сильные шаги по продвижению своей публичной позиции в данном вопросе. У меня могут быть трения, собственное мнение по тем или иным вопросам в вопросах менеджмента вуза, но это никак не повлияет на отношение к Университету, с которым связана большая часть моей жизни: в 1990-е годы я был студентом, потом сотрудничал с разными подразделениями (получив благодарность тогдашнего ректора А.И. Смирнова), восемь с небольшим лет отработал преподавателем исторического факультета. Но я точно уверен, что 100-летний юбилей классический Университет обязан встретить не только в статусе опорного вуза, но и с новой концепцией развития. Знаю, что ИГУ готовы поддержать ключевые игроки в политике, бизнесе и науке не только Иркутска, но и других регионов РФ. Осталось только вашим, Сергей Георгиевич, росчерком пера подтвердить это.

[Новост и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Алексей Петров © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 4777 13.03.2017, 23:46 📌 855

URL: <https://babr24.com/?ADE=156822> Bytes: 3967 / 3597 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Петров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)